

# 聖約大研發創新成果 國際發光

2016韓國首爾國際發明展奪1金、4銅、1特別獎 奠定產業學院基石

【台北訊】「2016韓國首爾國際發明展」日前在首爾進行，今年共有31國、近700件作品參展，台灣代表團計有153件作品參加，聖約翰科技大學奪得1金、4銅、1特別獎的亮眼成績，不但獲得國際發明獎肯定，同時也展現聖約大多年來積極經營產學合作與發

明專利的具體成果，更為企業合作技術轉移奠定產業學院的基石。

聖約大資訊與通訊系范俊杰老師以「載具防撞警示系統以及運作方法」勇奪金牌與特別獎，另外電機工程系陳柏宏老師的「植基於溫度變化偵測之太陽光電最大功

率點追蹤方法」、謝鴻琳老師的「具有警示功能之通用序列匯流排電子裝置」、尤芳銘老師的「具有自調機制之風力發電裝置」及創意設計系胡文和老師的「改良之嬰兒車結構」四項作品則獲得4銅佳績。

聖約大公關組長王玉如表示，透過參與國際發明展，聖約大研發團隊的作品除了有獲獎及向外展現機會外，更能拓展種種商機，此次能於首爾發明展競賽中脫穎而出，榮獲1



聖約翰科技大學師生研發能力與創新成果備受肯定。

聖約翰科大 / 提供  
金、4銅、1特別獎之佳績，足見聖約大師生的研發能力與創新成果備受肯定，這也是聖約  
多年來積極經營產學合作與發明專利的具體成果展現。  
(劉立諭)

就業不愁